Pregunta 1
a) Suponga una recuperación en el gasto de USA. Guatemala es una economía abierta y ligada comercialmente con USA. Analice los efectos sobre la DA, PIB y nivel de P en el corto y largo plazo. Suponga un PIB actual menor al pleno empleo.

b) Suponga adicionalmente que el gobierno reduce el gasto público. ¿Cómo afecta su respuesta en a?.

Pregunta 2

a) Brasil anuncia un recorta de su tasa de interés. ¿Qué debiera ocurrir con la paridad del real respecto del dólar?.

b) Explique cómo se afectan los resultados de a) los P y PIB en el corto plazo.

Pregunta 3

a) Suponga que al vencimiento de una deuda con el FMI, Argentina logra cancelar su deuda sorprendiendo al mercado. Ello se traduce en una caída de los spreads soberanos del mundo emergente. Explique qué sucederá con Honduras en términos de tasa de interés y tipo de cambio spot como resultado de este evento. Asuma tipos de cambio fijo y flexible.

b)  Suponga que en forma simultánea se eleva la tasa de interés de USA debido a la reactivación de ese país.
Pregunta 4

A menudo se afirma que los déficit presupuestarios provocan déficit comercial. Explique por qué.

Pregunta 5
En una economía abierta ¿Cuál es la condición de equilibrio de ahorro?.
Pregunta 6

Suponga que la curva LM depende del ingreso disponible de modo que M/P=L(r,Y-T). Analice el impacto de una disminución de impuestos en una economía de tipo de cambio fijo y flotante.
